
 

ПЛАН-КОНСПЕКТ (КОНСПЕКТ ЛЕКЦІЇ) 

проведення заняття 
 

Профільна підготовка 

(вид службової підготовки) 
 

Національний університет цивільного захисту України 

 (найменування органу та підрозділу цивільного захисту) 
 

Тема: «Основні вимоги до Порядку функціонування Пілотного модуля 

інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), 

внесення відомостей до неї та строків розміщення цих відомостей для загальної 

організації введення інформації за результатами здійснених заходів державного 

нагляду (контролю) та відпрацювання практичних навиків під час роботи із 

зазначеною системою» 

 

Навчальна мета:      підвищення рівня знань, умінь, навичок та професійних 

якостей особового складу  

 

Час проведення:       2 години 

 

Місце проведення:   аудиторія  згідно розкладу 

 

Навчально-матеріальне забезпечення: конспект 

(технічні та наочні засоби навчання, що використовуються під час проведення заняття) 
 

Нормативно-правові акти та література: 

 Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності» від 5 квітня 2007 р. № 877-V. 

 Порядок функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного 

нагляду (контролю), внесення відомостей до неї та строки розміщення цих 

відомостей (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 

24 травня 2017 р. № 387). 
            (використані під час підготовки до проведення заняття) 
 

Порядок проведення заняття: 
1. Організаційні заходи – 5 хв.: 

 перевірка присутніх; оголошення теми і мети заняття. 

2. Контроль знань – 10 хв.: 

 перевірка засвоєння раніше пройденого матеріалу. 

3. Викладення матеріалу теми – 60 хв. 

 Питання, які вивчатимуться: 

1. Загальні вимоги до Порядку функціонування Пілотного модуля 

інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю). 

2. Внесення відомостей до ІАС та строки розміщення цих відомостей для 

загальної організації введення інформації за результатами здійснених 

заходів державного нагляду (контролю) та відпрацювання практичних 
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навиків під час роботи із зазначеною системою. 

 

Питання та їх стислий зміст Методичні 

вказівки 

1. Загальні вимоги до Порядку функціонування Пілотного 

модуля інтегрованої автоматизованої системи державного 

нагляду (контролю). 

 

Інтегрована автоматизована система державного нагляду 

(контролю) створюється з метою забезпечення суб’єктів госпо-

дарювання та органів державної влади, органів місцевого само-

врядування інформацією про заходи державного нагляду (кон-

тролю). 

Інтегрована автоматизована система державного нагляду 

(контролю) - це єдина автоматизована система збирання, нако-

пичення та систематизації інформації про заходи державного 

нагляду (контролю). 

Система забезпечує можливість отримання суб’єктами 

наповнення відомостей про юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців (крім відомостей про ступінь ризику від прова-

дження суб’єктом господарювання господарської діяльності), 

визначених абзацами другим і третім частини другої статті 4
1
 

Закону України “Про основні засади державного нагляду (кон-

тролю) у сфері господарської діяльності”, з Єдиного державно-

го реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та гро-

мадських формувань за допомогою системи електронної взає-

модії державних електронних інформаційних ресурсів. 

У системі розміщуються відомості, визначені частиною 

другою статті 4
1
 Закону України “Про основні засади держав-

ного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”. 

До інтегрованої автоматизованої системи державного на-

гляду (контролю) вносяться відомості про юридичних осіб, фі-

зичних осіб-підприємців, найменування органів державного на-

гляду (контролю); види господарської діяльності, що підляга-

ють державному нагляду (контролю) (Далі - ДН(К)); перелік 

нормативно-правових актів, дотримання вимог яких перевіря-

ється під час здійснення заходів ДН(К); річні плани проведення 

заходів ДН(К) та план проведення комплексних заходів ДН(К); 

звіти про виконання річних та комплексного планів проведення 

заходів ДН(К) за попередній рік; дату і номер наказу; результа-

ти здійсненого заходу ДН(К); застосовані до суб’єкта господа-

рювання адміністративно-господарські санкції за результатами 

здійсненого заходу державного нагляду (контролю); результати 

оскарження розпорядчих документів органів ДН(К). 

Необхідні 

методичні 

пояснення:  

перелічені 

нормативно-

правові акти 
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Наповнення системи забезпечується суб’єктами напов-

нення шляхом розміщення та оновлення відомостей про заходи 

державного нагляду (контролю) через завантаження даних до 

системи. До системи вноситься лише інформація, доступ до 

якої не є обмеженим. 

Усі суб’єкти наповнення представлені окремими персо-

нальними електронними кабінетами в системі. 

Користувач - суб’єкт господарювання, що провадить від-

повідний вид господарської діяльності, який підлягає держав-

ному нагляду (контролю) відповідно до закону, громадське 

об’єднання в особі його уповноваженого представника, що має 

свій персональний електронний кабінет. 

Через персональний електронний кабінет зареєстрований 

користувач може: 

 повідомляти Державній регуляторній службі про відмову 

від проведення комплексного планового заходу державного на-

гляду (контролю); 

 надсилати скарги на дії органів державного нагляду (кон-

тролю) до Державної регуляторної служби та отримувати інфо-

рмацію про результати їх розгляду; 

 взаємодіяти із суб'єктами наповнення з інших питань, які 

можуть бути реалізовані в електронній формі засобами елект-

ронного зв’язку. 

 

2. Внесення відомостей до ІАС та строки розміщення 

цих відомостей для загальної організації введення інформації за 

результатами здійснених заходів державного нагляду 

(контролю) та відпрацювання практичних навиків під час 

роботи із зазначеною системою. 

 

У системі розміщуються відомості, визначені частиною 

другою статті 4-1 Закону України “Про основні засади держав-

ного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, а 

саме відомості про: 

 юридичних осіб - найменування, ідентифікаційний код, 

місцезнаходження, види діяльності, ступінь ризику від прова-

дження господарської діяльності; 

 фізичних осіб - підприємців - прізвище, ім’я, по батькові, 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (серія 

та номер паспорта - для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків, повідомили про це відпо-

відному органу доходів і зборів та мають відмітку в паспорті), 

місце проживання, види діяльності, ступінь ризику від прова-
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дження суб’єктом господарювання господарської діяльності; 

 найменування органів державного нагляду (контролю); 

 види господарської діяльності, що підлягають державно-

му нагляду (контролю); 

 перелік нормативно-правових актів, дотримання вимог 

яких перевіряється під час здійснення заходів державного на-

гляду (контролю), з посиланням на офіційні веб-сторінки від-

повідних органів державного нагляду (контролю); 

 річні та комплексні плани проведення заходів державного 

нагляду (контролю); 

 звіти про виконання річних та комплексного планів про-

ведення заходів державного нагляду (контролю) за попередній 

рік; 

 дату і номер наказу (рішення, розпорядження), місце 

здійснення заходу, строки здійснення, тип, підставу та предмет 

здійснення заходу, найменування органу державного нагляду 

(контролю), що зазначені у посвідченні (направленні) на про-

ведення заходу державного нагляду (контролю); 

 результати здійсненого заходу державного нагляду (кон-

тролю) із зазначенням номера акта щодо виявлення або відсут-

ності порушень законодавства, посилання на відповідні вимоги 

законодавства у разі виявлення порушень; 

 короткий зміст розпорядчого документа про усунення 

порушень, виявлених під час здійснених заходів державного 

нагляду (контролю); 

 застосовані до суб’єкта господарювання адміністративно-

господарські санкції за результатами здійсненого заходу дер-

жавного нагляду (контролю); 

 результати оскарження розпорядчих документів органів 

державного нагляду (контролю) та застосовані до суб’єктів го-

сподарювання адміністративно-господарські санкції. 

Відомості, визначені абзацами другим - восьмим частини 

другої статті 4
1
 Закону України “Про основні засади державно-

го нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, та 

зміни до них вносяться до системи суб’єктами наповнення не 

пізніше трьох робочих днів з дня прийняття рішення, в якому 

містяться відповідні відомості чи зміни до них. 

Суб’єкти наповнення органів державного нагляду (конт-

ролю) не пізніше 15 жовтня року, що передує плановому, за-

безпечують внесення до системи відомостей про заходи ДН(К) 

щодо тих суб’єктів господарювання, діяльність яких підлягає 

плановим заходам ДН(К) у плановому періоді, із зазначенням 

відомостей, визначених пунктом 20 Порядку функціонування 

інтергованої автоматизованої системи державного нагляду (ко-
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нтролю), внесення відомостей до неї та строки розміщення цих 

відомостей, затвердженого постановою КМУ від 24 травня 

2017 р. № 387 (далі – Порядок). 

Проект плану здійснення комплексних заходів ДН(К) на 

плановий період складається системою за формою згідно з до-

датком (Порядку) та оприлюднюється на веб-сторінці із загаль-

ним доступом не пізніше 17 жовтня року, що передує планово-

му. 

У разі потреби органи ДН(К) узгоджують між собою інші 

дати початку та строки здійснення комплексних планових за-

ходів ДН(К). Узгоджені пропозиції щодо зміни дати початку та 

строку здійснення комплексних планових заходів ДН(К) над-

силаються органами державного нагляду (контролю) до ДРС не 

пізніше 1 листопада року, що передує плановому. 

Суб’єкти наповнення ДРС протягом одного робочого дня 

з моменту отримання відомостей, вносять відповідні зміни до 

системи. 

Суб’єкти наповнення ДРС вносять до 15 листопада року, 

що передує плановому, до системи відомості про дату і номер 

наказу про затвердженння плану здійснення комплексних захо-

дів ДН(К) на плановий період. Загальний доступ до затвердже-

ного плану здійснення комплексних заходів ДН(К) на плановий 

період забезпечується системою шляхом його розміщення на 

веб-сторінці із загальним доступом. 

Суб’єкти наповнення органів ДН(К) вносять до 1 грудня 

року, що передує плановому, до системи акти органів держав-

ного нагляду (контролю), якими затверджені річні плани здійс-

нення заходів ДН(К) на відповідний плановий період. 

Звіт про виконання річних та комплексного планів захо-

дів ДН(К) за попередній рік суб’єкти наповнення вносять до 

системи до 1 квітня планового року. 

 

4. Закріплення вивченого матеріалу - 10 хв. 

 

5. Підбиття підсумків - 5 хв.: 

 зазначення питань, що потребують підвищеної уваги; 

 оголошення оцінки; 

 відповіді на запитання. 

 
 


